
 
 

REQUERIMENTO Nº      - CN-Covid19 

Senhor Presidente, 

Requeiro, nos termos dos arts. 49, inciso X e 70 da Constituição 
Federal, combinado com o art. 90, inciso X, do Regimento Interno do Senado 
Federal, que sejam prestadas pelo Senhor Eduardo Pazuello, Ministro de 

Estado da Saúde, as seguintes informações: 

1. Por quais motivos o Ministério da Saúde ainda não distribuiu os cerca 

de 6,86 milhões de testes para o diagnóstico da Covid19, do tipo RT-PCR, 
que estão estocados em armazém do governo federal em Guarulhos? 

2. Qual o plano do Ministério para a distribuição desses testes para o 
diagnóstico da Covid19 antes de janeiro de 2021, quando perdem a validade? 

3. Qual é o número exato de testes para o diagnóstico da Covid19, do 
tipo RT-PCR, adquiridos pelo Ministério da Saúde e que ainda encontram-

se estocados? 

JUSTIFICAÇÃO 

Matéria veiculada no jornal Estadão1, em 23 de novembro de 
2020, revela que cerca de 6,86 milhões de testes para o diagnóstico da Covid-

19, do tipo RT-PCR, adquiridos pelo Ministério da Saúde e estocados em 
armazém do governo federal em Guarulhos, perdem a validade entre 

dezembro deste ano e janeiro de 2021. 

O cenário nacional ainda apresenta alta no número de casos de 

covid-19 e na média móvel de mortes em vários estados. Mais de 169 mil 
vidas já foram perdidas para a COVID-19 no país. Alguns municípios 

voltaram a registrar elevadas taxas de ocupação de leitos de enfermaria e de 
UTI. 

Portanto, levando em consideração a atual fase de reabertura 
das atividades econômicas, se faz mister as informações quanto ao número 
em estoque e ao prazo de validade de testes para detecção da Covid-19. 

Lembramos que os dados obtidos por meio da testagem da população são 
essenciais para o planejamento das medidas de enfrentamento da pandemia, 

tanto na área da saúde, quanto na econômica. 

                                                                 
1
 https://saude.estadao.com.br/noticias/geral,prazo-de-validade-pode-levar-governo-federal-a-jogar-fora-6-8-milhoes-de-

testes,70003523522 
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Diante dos argumentos acima apresentados, solicitamos a 
aprovação deste Requerimento por esta Comissão Mista destinada a 
acompanhar a situação fiscal e orçamentária e financeira das medidas 

relacionadas ao COVID -19. 

 

Sala das Sessões, em 23 de novembro de 2020. 

 

Senadora ELIZIANE GAMA 
CIDADANIA/MA 
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